

海南日报

HAINAN DAILY

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
第19121号
今日16版

2008年9月
12 星期五
戊子年八月十三
廿三秋分

海口地区天气预报
白天：多云 夜间：多云
风向：偏东风转东北风 风速：3—4级
温度：最高32℃ 最低25℃

海南日报社出版

国内统一刊号 CN46—0001 邮发代号：83—1

南海网：www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

新增财力全部用于民生，八大文化设施拔地而起 六千万元投入 澄迈文化惠民

本报记者 陈超 罗建力 通讯员 卢胜 特约记者 宋祥达

从金马大道进入澄迈县城金江的大路口，右手边正在紧张建设的金岭文化广场吸引着来往者目光。这些目光中，包含着本地人的骄傲、热盼，外来者的赞许、羡慕。

功能齐全新三馆

金岭广场中，最引人注目的是澄迈县即将投入使用的新“三馆”，三栋建筑均为南洋风格，品字布局，统一外观风格，其间有顺山岭地势潺潺而下的音乐喷泉。

本报记者 陈超 通讯员 卢胜 特约记者 宋祥达



建设中的金江新影剧院。



新落成的澄迈县三馆中的图书馆(左)和展览馆(右)。随着经济的发展，澄迈县近两年投入文化设施建设的资金达6000多万元。

(本栏照片由本报记者张杰摄)

文化新设施 民生大手笔

曹健

即报即评

文化是一个地方的灵魂，文化实力和文化底蕴往往决定了一个地方的发展动力和发展后劲。

站在独具风格的澄迈县图书馆、文化馆、展览馆建筑群中，我们感受到了发展中的澄迈，致力于保障人民群众基本文化权益，推进基本公共服务均等化，为未来发展积攒后劲的雄心和魄力。

坐落于澄迈县城金江镇门户——金马大道旁的“三馆”，与规划建设中的新影剧院、青少年活动中心连成一片，南洋风格的建筑与四周的绿树红花相得益彰，文化公园的构架呼之欲出。这里已成

这一系列极具前瞻眼光、上档次、成规模的文化设施规划和建设，既是对澄迈历史上大型文化设施建设欠账的偿

还，更体现了县委、县政府对澄迈人民群众日益增长的文化、娱乐、休闲、健身需求的高度关切和积极回应。

在澄迈农村，近两年得益于11个乡镇综合文化站、202间村级文化室和农家书屋、乡村戏台、乡村篮球场的建设，以往“日出而作，日落而息”的农村群众有了新的文化生活和精神追求。尤其是该县正在建设的“三级医疗卫生服务网络”和计划建设的村级宽带通信箱、村级金融服务网，将使乡村群众和城镇居民一样，足不出户就可以接受基本医疗服务，新农合报销、领取各项惠农补贴也可以在家门口进行，真正实现城乡基本公共服务均等化。

基础设施建设的大笔资金来源于澄迈近年来快速增长的地方财力，可见发展是硬道理，没有发展，改善民生只能是无源之水、无本之木；然而发展的最终目的是促进人的全面发展，澄迈将近两年财政增收的主要部分，投入不能直接拉动GDP增长的文化建设，表明了县委、县政府将发展的成果及时惠及人民群众的良好愿望，和旨在打基础利长远的科学政绩观。

文明以止，化成天下。

愿文化澄迈化育出更优秀的公民、更健康的发展、更美好的生活。



曾先生是名体育爱好者。早些年县城里文体设施少且老旧，曾先生的健身方式是下班后叫上朋友，沿着县城外没有建好的金马大道和绿地广场边上跑来跑去，所谓消费就是买双跑鞋；2003年底，千秋文化体育广场开业，曾先生和几个同事成为首批办理打球卡的会员之一，每个月花在打球上的钱要100多元，“这钱不算多，问题是球场太紧张，去晚了经常找不到场地，坐在旁边等位时，听着满场激烈的扣球声、叫好声，真是急呀。”

后来千秋广场陆续新增了乒乓球馆、网球馆，曾先生多了可选项，减少了等待时间，用在运动上的钱虽然多了些，曾先生却说高兴。

这个暑期，曾先生为了孩子游泳，花了300多块钱，他说：“一个家庭这样的文体消费，不算多。”

眼看着金岭广场的“三馆”即将投入使用，曾先生告诉记者，家里人吃完晚饭后，喜欢到金岭一带散步，盼望县里新的文体设施能快点投入使用，“到时候我们全家都能在这里找到快乐，或者到图书馆看书，或者去看展览，小孩去青少年活动中心时，我和妻子可以去看电影，真是健康又充实啊。”

(本报金江9月11日电)

海口喜来登中秋烧烤晚会

RMB288+15%每位，啤酒、软饮无限量畅饮

- 热带风情园林用餐，私家海滩悠然赏月，现场乐队精彩表演，幸运抽奖惊喜连连……您与家人朋友团聚的最佳选择
- 12岁以下儿童半价，6岁以下儿童免费
- 座位有限，请提前预订

电话：68708888
时间：2008年9月14日 18:30
地点：海口喜来登酒店一层烧烤花园

Sheraton
Haikou
RESORT

贵州生活 源自名门

尊尚中央生活 名门经典演绎

- 尊者领地：踞踞新省府龙脉，环抱金融核心，城市的制高点
- 尊者风格：经典奢适设计，卓尔不群的特质，散发永恒魅力
- 尊者空间：花园泳池，独特层次空间设计，6.2米挑高豪宅
- 尊者生活：豪华大堂，精美过道，地下20000M²大型停车场

名门热线：0898-65300666
0898-65300999

■发展商：海南名门房地产开发有限公司
■物业公司：海南松山物业管理有限公司
■地址：海口市蓝天路28号名门广场售楼大厅

记者证核验网址：press.gapp.gov.cn 或 www.mediainchina.org.cn

印尼日本地震 与海南无必然联系 专家请海南群众放心

本报海口9月11日讯 (记者袁锋 通讯员陈定)记者今天从省地震局了解到，今

天早晨8时0分印尼北马鲁古省发生的6.3级地震、8时20分日本北海道近海地区发生的7.1级地震都发生在环太平洋地震带上，该地震带的地震活动与海南地区的地震活动不存在必然的相关关系，广大群众大可放心。

根据我国地震台网测定，今天8时0分印尼北马鲁古省发生6.3级地震、8时20分日本北海道近海地区发生7.1级地震，这2次地震后日本和印尼都发出了海啸警报，由于没有出现海啸，两国随即都撤消了海啸警报。

省地震局预报中心主任沈繁銮告诉记

者：“这2次地震的强度属于6—7级，这样的地震全球每年平均都发生上百次，一天之中发生2次也是常见的，属于地震正常活动。”

沈繁銮说，这2次地震都发生在环太平洋地震带上，由于太平洋板块与其他板块的相互作用，该地震带大大地震很多，今年日本就已经发生了4次7级地震，据研究，该地震带的地震活动与海南地区的地震活动不存在必然的相关关系。

专家称，这2次地震没有引发海啸，也没有造成人员伤亡，与巴西中学教师朱瑟里诺的所谓“9·13”海南大地震海啸预言相差甚远，该“预言”没有任何科学依据和观测事实，纯属谣言。

六大污水处理厂明年底运营

这些项目多数位于海南重要水源地和水库集水区域

本报定城9月11日电 (记者彭青林)

挖掘机在工地上轰鸣，忙碌的工人们在几个工作面上同时施工……这是记者今天上午在定安污水处理项目工地看到的一幕。在省政府为期两天的污水处理项目检查中，记者看到，我省第二批另外5个污水处理项目也和定安项目一样开始全面动工，以期在明年底前实现投产运行，并确保海南全部28个污水处理项目在2010年底前投入运营。

这6个污水处理项目分别位于海口长

中国队一扫三天郁闷 水立方诞生四金霸主

据新华社北京9月11日电 11日的

“水立方”残奥会游泳赛场精彩不断，令人振奋。眼看就要连续3天未能尝到金牌的滋味，中国队却在最后进行的男子4X50米自由泳接力比赛中逆转称雄，一扫胸中的郁闷。20岁的巴西小伙丹尼尔·迪亚斯和23岁的美国姑娘艾琳·波波维奇当天均获得了个人在北京残奥运会上的第四枚金牌，成为令人羡慕的“四金霸主”。

在9日和10日的比赛中，整体实力不俗的中国游泳队均没有金牌入账。11日，

残奥会快报
(更多报道见第九、十版)

卫生部提醒公众

立即停用三鹿婴幼儿奶粉！

该品牌奶粉疑受三聚氰胺污染，国务院相关部门正紧急调查，卫生部提醒公众，已食用该奶粉的婴幼儿如出现小便困难等异常症状，要及时就诊



9月11日，一对来自甘肃岷县的同患泌尿结石症的双胞胎在甘肃省兰州市中国人民解放军第一医院接受治疗。

当日，甘肃省卫生厅召开新闻发布会说，甘肃省近期发现许多数月大的婴儿患上泌尿结石，目前全省已上报病例59人，死亡1例。

新华社记者 朱国亮 摄

海南日报报业集团诚聘

因事业发展需要，本集团决定招聘组织人事处薪酬主管一名。

一、条件及资格：

- 全日制大学本科以上学历，中共党员，人力资源相关专业毕业或取得人力资源管理相应资格证书者优先；
- 具有五年以上大中型企事业单位人力资源管理工作经验；熟悉现代企业人力资源管理流程，对人力资源管理各个职能模块尤其是薪酬管理有较深入的认识；熟悉国家相关的工资、社保政策法规；
- 品行端正，责任心、事业心强，有较强的组织协调能力和文字表达能力。

4、年龄35周岁以下，身体健康。

二、报名事项：

有意应聘者请登陆南海网 (WWW.hinews.cn) 下载填写《海南日报报业集团应聘人员报名表》，并于2008年9月19日前将该表发邮件至 job@hndaily.com.cn，谢绝来访。收到考试通知的应聘者请携带本人毕业证书、学位证书、身份证件、职称证书和其他有效证明原件及复印件、近期免冠相片二张，前来我集团参加笔试、面试。考试的具体办法、时间、地点届时另行通知。

咨询电话：(0898) 66810891、66810851

海南日报报业集团

2008年9月12日